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Sportareál Družstevní, Družstevní 21, Brno - Řečkovice (100m od konečné tramvaje)

Milí přátelé!
Máme za sebou letní prázdniny, které nejsou pro sportovní areály našeho typu dobou „žní“. Přesto si velmi vážíme, že jste ani v letních 
měsících na nás nezanevřeli. V desetidenní odstávce areálu na začátku srpna jsme provedli potřebnou údržbu i několik drobných úprav, 
jejichž jediným cílem bylo zvýšit Váš uživatelský komfort. Rovněž jsme učinili několik pozitivních provozních změn, které popisujeme 
níže. Pevně věřím, že se do Sportareálu Družstevní budete rádi vracet.

Budeme se na Vás vždy těšit. Michal Kočař

OTEVÍRACÍ DOBA AREÁLU 
pondělí až pátek od 6 do 22 hodin
víkendy a svátky od 8 do 20 hodin

recepce bazénu - tel.: 773 379 535
recepce Active fitness - tel.: 773 379 534
Plavecká škola Rybka - tel.: 773 379 535

plavecký
bazén

RUŠÍME DOPLATKY KE VSTUPNÉMU
Pečlivě jsme prostudovali všechny Vaše připomínky z uplynulé 
sportovní sezóny, zvážili jsme i naše možnosti a výsledkem je 
několik úprav, které začnou platit se začátkem školního roku.
Pravděpodobně nejvíce diskutovaným bodem ze strany 
našich zákazníků byl časový limit (75min v ceně vstupenky + 
eventuelní doplatek) pro návštěvu bazénu. Od 1. září jsme 
doplatky ke vstupnému zrušili,  Vy - návštěvníci tak budete 
mít větší klid a nemusíte se „nervovat“ sledováním hodin.

RODINNÉ VSTUPNÉ
Abychom usnadnili malým plavcům jejich první krůčky ve 
vodním živlu a mladým rodinám nabídli alternativu k návště-
vám multikin, zavádíme od 1. září tzv. Rodinné vstupné pro 2 
dospělé osoby a maximálně 2 děti do 10 let věku. Cena rodin-
né vstupenky je 160 Kč, rovněž bez sledování času.

ÚPRAVA PROVOZNÍ DOBY AREÁLU
Abychom vyšli vstříc obyvatelům okolních domů a v neustálé 
snaze o zefektivňování provozu našeho/Vašeho Sportareálu, od 
1. září  drobně redukujeme provozní dobu celého areálu. První 
vstup do areálu ve všední den ráno bude možný již v 5:55 hod., 
abyste v 6:00 hod. mohli začít sportovat. Sportovat pak můžete 
až do 21:45 hodin. Poté Vás budeme žádat o odchod do šaten 
tak, abychom ve 22:00 hod. mohli ukončit provoz celého areálu. 
O víkendech a svátcích obdobně (7:55 hod. / 19:45 hod.).
Vaše spokojenost je nám tou největší motivací.

VÍCE PROSTORU V BAZÉNU PRO VEŘEJNOST
Naši návštěvníci často žehrali na obsazenost bazénu různými 
organizacemi především v odpoledních a večerních hodinách. 
Po dohodě se stávajícími nájemci se nám podařilo zajistit pro 
Vás větší možnost plavání veřejnosti v dopoledních, odpoled-
ních i večerních hodinách! Prosím sledujte rozvrh hodin pla-
vání veřejnosti buď na http://www.druzstevni.cz/plavecky-
-bazen/rozvrh-hodin nebo na zasklené nástěnce ve vstupní 
hale Sportareálu nebo si můžete jednoduše zatelefonovat na  
773 379 535.    

active
fitness

CVIČTE V ACTIVE FITNESS 
A PLAVTE STÁLE VÝHODNĚJI!
Každý platící návštěvník Active fitness má možnost si každý 
den, všední nebo sváteční, zakoupit vstupenku na bazén za 
zvýhodněnou cenu 30 Kč. Vstupenka platí do hodin urče-
ných veřejnosti a je nutné ji využít v den jejího zakoupení.

ZCELA NOVÁ DIAMANTOVÁ KARTA
Připravili jsme pro Vás velmi výhodnou zcela novou Diamanto-
vou kartu. Diamantová karta Vám umožní využívat bez ome-
zení: posilovnu, cardio zónu, spinning, sálové aktivity i plavecký 
bazén a regenerační bazének v hodinách určených dle rozvrhu 
hodin pro veřejnost a kondiční plavání.
Ceny Diamantové karty: 3 měsíční = 3.900 Kč, 6 měsíční = 
6.900 Kč, 12 měsíční = 11.900 Kč. Bližší informace Vám rádi po-
dáme na recepci Active fitness.

SOUTĚŽ V ACTIVE FITNESS
Active fitness připravila pro své klienty soutěž v počtu shybů. Jde 
o jednoduchý test ve kterém budou muži soutěžit o co největší 
počet provedených shybů. Ženy budou provádět stejný cvik na 
stroji s dopomocí. Soutěž bude probíhat od 12. září do 12. pro-
since. Průběžné pořadí bude permanentně zaznamenáváno na 
tabuli v posilovně. Pro nejlepší máme připraveny zajímavé ceny.

»



PLAVECKÉ KURZY PRO DOSPĚLÉ
Stále populárnější jsou plavecké kurzy pro dospělé. Kurzy pořá-
dá plavecká škola jak pro úplné začátečníky, tak i pro pokročilé 
plavce, pro veřejnost i uzavřené firemní skupiny, pro všechny 
kteří se chtějí naučit plavat nebo si chtějí zdokonalit techniku 
a vyplavat se.

new balance
point

Café Darka 
NAVŠTIVTE KAVÁRNU V NAŠEM SPORTAREÁLU! 
100% plantážní Arabica – čerstvě pražená

Sypané čaje – ovocné, rooibos, zelené, černé, bylinné.

Více než 50 druhů kávy a 100 druhů čajů.

Možnost ochutnání i zakoupení s sebou.

Dezerty, koktejly, zmrzlinové poháry, bagety, panini.

LCD obrazovka pro sportovní přenosy. Letní zahrádka.

Otevírací doba: 
pondělí až pátek 10:00-21:00 hodin
sobota a neděle: 12:00-20:00 hodin

Ve Sportareálu Družstevní jsme pro Vás, po prázdninové přestávce, 
otevřeli novou prodejnu sportovní obuvi a běžeckého oblečení tra-
diční americké značky New Balance. Kromě špičkových běžeckých 
modelů zde najdete i širokou nabídku sportovní obuvi pro kondiční 
a rekreační běhání, pro volný čas i fitness, kterou doplňuje nabídka 
atletického oblečení pro muže i ženy. Běžeckou obuv New Balance 
používají i triatlonisté EKOL TEAMU v čele s mistrem Evropy Filipem 
Ospalým. 

Značka New Balance vyniká zejména propracovanou technologií vý-
roby sportovní obuvi, neustálými inovacemi a kvalitním řemeslným 
zpracováním. V případě, že se rozhodnete pro nákup běžecké obuvi, 
můžete si obuv ještě před zakoupením vyzkoušet na běžeckých pá-
sech v našem Active fitness. Vybírat můžete nejen z produktů, které 
jsou k dispozici v prodejně, ale i z katalogu New Balance. Vybrané 
zboží, které nemáme skladem, Vám dodáme nejpozději do 48 hodin.

OTEVŘENO:
Pondělí až pátek: 16:00 – 20:00 hodin
Sobota: 9:00 – 12:00 hodin
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Ale to není zdaleka vše. Ti, kteří poctivým tréninkem získají sílu 
i sebevědomí, se budou moci zapojit i do další připravované 
soutěže. Do jaké? To si už přečtete na www.druzstevni.cz  nebo 
získáte informace přímo v našem areálu. A nezapomeňte - sta-
rat se o své zdraví může být i zábava!!

Poslední zápis na volná místa do kurzů plavání na školní rok 
2011/12 se uskuteční ve čtvrtek 1. září a ve čtvrtek 8. září 
vždy od 16 do 19 hodin ve vstupní hale Sportareálu Druž-
stevní. Podrobné informace najdete na www.psrybka.cz.
POZOR – se zápisem neváhejte, v červnovém zápisu jsme 
zaplnili již 68% kapacity plaveckých kurzů!
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ROZVRH LEKCÍ SÁLOVÝCH AKTIVIT A SPINNINGU
Nový rozvrh lekcí bude platný od 12. září. Opět se můžete těšit 
na taebo, taebo intro, power yogu, bosu core, zumbu, dyna-
mic yogu, spinning a spinning s posilováním. Nabízené aktivi-
ty je možné si objednat i jako individuální nebo firemní lekce. 

PLAVECKÁ ŠKOLA RYBKA JE JEDNOU 
Z NEJVĚTŠÍCH NA JIŽNÍ MORAVĚ
Plavecká škola Rybka se stala během prvního roku působení 
ve Sportareálu Družstevní jednou z největších plaveckých 
škol na Jižní Moravě. V Plavecké škole Rybka se učí plavat více 
než 300 dětí ve věku od 4 do 12 let. 

I ve školním roce 2011 – 2012 budou pokračovat oblíbené 
lekce aqua aerobicu s Mílou a Šárkou. V pondělí, úterý a ve 
středu vždy od 19 do 20 hodin, ve čtvrtek pak od 18 do 19 
hodin.
Aqua aerobic je kondiční cvičení ve vodě s motivačním využi-
tím hudby, které není určeno pouze ženám. Mohou jej cvičit 
naprosto všichni bez rozdílu věku nebo fyzické kondice, začá-
tečníci, pokročilí i neplavci a oproti klasickým formám cvičení 
v tělocvičně, navíc díky bezprašnému prostředí, je vhodný i 
pro alergiky a osoby s dýchacími potížemi. Může sloužit jako 
výborný doplněk rehabilitace po sportovních úrazech. Cvičení 
je stejně intenzivní jako na suchu, jen je vnímáno příjemněji, 
protože voda zároveň osvěžuje.

HŘIŠTĚ
Za příznivého počasí mohou malí sourozenci čekat na svo-
je starší brášky a sestřičky na naší travnaté ploše doplněné 
lavečkami a dětskou průlezkou. I jinak dlouhé čekání se tak 
mění v zábavu.

aqua
aerobic

Jsme tady stále pro Vás…

www.druzstevni.cz


